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Chytré funkce Digitálního klíče Hyundai si po majitelích mobilních zařízení Apple a Google
nyní mohou užívat také příznivci Samsungu

V České republice byl Samsung v roce 2024 nejoblíbenější značkou s více než milionem
prodaných telefonů a podílem téměř 40 %
Nejmodernější služba Digitální klíč 2.0 Premium umožňuje odemykání a startování auta
pomocí telefonu či hodinek nebo sdílet až 15 klíčů současně

Díky oficiálnímu spuštění služby Samsung Wallet na českém trhu mohou majitelé mobilních telefonů
Samsung odemykat a startovat vozy značky Hyundai bez fyzického klíčku skrze funkci Digitální klíč 2
Touch. Tu mohli v České republice doposud využívat pouze majitelé vybraných zařízení výrobců
Apple a Google.

Pro český trh jde o zásadní zprávu, Samsung je zde totiž jasnou jedničkou. V roce 2024 prodal 1,16
milionu telefonů a zajistil si podíl 39 %. Apple je oproti tomu na třetím místě s 615 tisíci prodanými
telefony a podílem 20,6 %. Řada Pixel od Googlu pak otevírá až druhou desítku značek. Podmínkou
pro fungování na zařízeních Samsung je operační systém Android 13 nebo novější.

Podporovaná zařízení a služby

Po registraci do aplikace Bluelink pro vzdálenou správu vozu a uložení digitálního klíče do
softwarové peněženky v telefonu je možné auto mobilním zařízením bez omezení odemykat, startovat
i zamykat. O přístup k vozu se navíc může dělit až 15 uživatelů bez toho, aby si mezi sebou museli
předávat fyzický klíček. Funkce zůstává aktivní i několik hodin po případném vybití telefonu.

Dvě technologie pro snadný přístup
Hyundai aktuálně ve svých modelech nabízí dvě varianty služby, základní Digitální klíč využívající
technologii NFC (Near Field Communication) a Digitální klíč 2.0 Premium pracující i s technologií
UWB. Zatímco v případě první varianty je pro odemknutí/zamknutí třeba přiložit telefon ke klice
řidiče či spolujezdce a pro startování ho vložit do bezdrátové nabíječky, u druhé se díky senzorům
UWB (Ultra-Wideband) kolem celého vozu i v interiéru stačí k autu přiblížit a zařízení s digitálním
klíčem není třeba vytahovat.

Obě verze umožňují sdílet přístup k vozu s rodinou, kolegy či přáteli (až 5 klíčů s technologii NFC a
až 15 klíčů s technologií UWB), přičemž každému uživateli lze přiřadit jedno ze tří oprávnění:

Přístup do vozu (odemykání a zamykání)
Přístup do vozu a jízda



Režim Valet (pro přeparkování)

Digitální klíč 2.0 Premium navíc umožňuje využívat funkci Smart Trunk (kufr se automaticky otevře,
když se u něj majitel digitálního klíče na několik sekund zastaví).

Modely Hyundai podporující funkci digitálního klíče:

Digitální klíč (Hyundai Digital Key 2 Touch, NFC): INSTER ve výbavách Style Premium a Cross
Premium, KONA od výbavy Smart s paketem Technology, KONA Electric od výbavy Czech
Edition výše
Digitální klíč 2.0 Premium (Hyundai Digital Key 2, NFC + UWB): IONIQ 5 (facelift) od výbavy
Style s paketem Technology (včetně IONIQ 5 N), SANTA FE od výbavy Style, TUCSON
(facelift) od výbavy Premium

Další informace o funkcích digitálního klíče naleznete na blogu Hyundai a na webových stránkách
hyundai.cz.
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